



Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Ирек Файзуллин Строительный комплекс России обладает огромным потенциалом, необходимым для выполнения поставленных Президентом Российской Федерации задач. Накоплен существенный опыт, функционируют государственные программы поддержки, взят курс на комплексное развитие территорий, на использование цифровых технологий и инновационных материалов.

Минстрой России всегда поддерживает внедрение современных строительных и архитектурных методик, новых технологий в проектировании, строительстве и производстве стройматериалов, использование лучших отечественных и зарубежных практик.

Желаю участникам Международного форума «Алюминий в архитектуре и строительстве» конструктивной и плодотворной работы, достижения намеченных целей и взаимовыгодного сотрудничества. Надеюсь, дискуссии, развернутые на площадке форума, принесут скорую практическую отдачу!